
 

                                                                                                                                            

Ministerstvo zemědělství a Státní zemědělský intervenční fond Vás 
v rámci aktivit Celostátní sítě pro venkov srdečně zvou na 

 
 

„Představení Strategického plánu Společné zemědělské 
politiky na období 2023–2027  

a činnosti Celostátní sítě pro venkov na akci  
Dožínky Olomouckého kraje 2024“ 

 
Akce se koná v sobotu 7. září 2024 od 10:00 do 18:00 hodin  

v Amfiteátru v Náměšti na Hané na adrese: Hrad 651, 783 44 Náměšť na Hané. 

 
Dožínky Olomouckého kraje jsou významnou regionální akcí uprostřed Hané, 
zaměřenou na zemědělství, venkov a oslavu sklizně. Dožínková slavnost nabízí 
bohatý program - návštěvníci si mohou prohlédnout edukativní výstavy (např. 
zemědělské techniky) a tematickou výzdobu, ochutnat regionální potraviny nebo 
navštívit farmářský trh. Pro děti jsou také připraveny různé soutěže, překážkové dráhy, 
naučné stezky a zábava. Po celou dobu akce bude probíhat bohatý doprovodný 
a hudební program. 
 
 

 

Zveme Vás k návštěvě stánku Celostátní sítě pro venkov (CSV), kde bude 
probíhat prezentace projektů Programu rozvoje venkova 2014–2020 (PRV), 

činnosti CSV a aktuálních informací ze Strategického plánu Společné 
zemědělské politiky na období 2023–2027 (SP SZP). 

 
 

Pro návštěvníky zde budou připraveny informační materiály k PRV, SP SZP, CSV, 
propagační předměty a další informace od partnerů CSV. Návštěvníkům budou 
představeny bližší informace k SP SZP a budou seznámeni s možnostmi využití 
dotačních prostředků v oblasti zemědělství a rozvoje podnikání. Budou představeny 
úspěšně realizované projekty PRV, partneři CSV, místní akční skupiny Olomouckého 
kraje a regionální producenti. Na stánku CSV bude pro zájemce o informace o CSV 
a SP SZP připraveno drobné občerstvení.  
 
 

         Na akci srdečně zve 
 

 
 Ing. Kateřina Mračková 

 ředitelka Regionálního odboru Olomouc 
 Státní zemědělský intervenční fond 


